

# J 经济

## 国内核电站将用上“合肥造”电缆

合肥高新技术产业再添“生力军”。昨天下午,英国MICC矿物新材料产业基地项目正式在肥签约,拟在高新区投资1.5亿美元,建立矿物新材料及其衍生产品生产厂。

据了解,该企业主要从事矿物绝缘防火电缆、矿物绝缘加热电缆及矿物绝缘测温电缆的研发和生产。今后我国已建和在建的核电站项目,都将有望用上“合肥产”的新电缆。

实习生 黄梦霞 记者 刘甜甜

## 前4月全省农产品加工业继续持快速增长态势

19日,记者从省农委获悉,今年1-4月份,全省农产品加工业生产保持快速增长态势。据全省5269家农产品加工企业统计,1-4月份完成加工产值1341亿元,同比增长44%。统计监测的401户省级农业产业化龙头企业,产值同比增长43.5%,表明全省农业产业化发展继续保持较快发展态势。

记者 俞宝强

# J 交通

## 我省多部门联手打造路警联合指挥中心

记者昨日从省交通厅获悉,我省即将成立省路警联合指挥中心。据悉,省路警联合指挥中心成立后,将非常快捷地知晓整个安徽路网上的全面消息,对于车辆在路上出现故障,或者发生车祸等问题,公安、交通、路政将全面配合,联手紧急出动,短时间内处理,使道路恢复通畅。

吴敏 记者 王玉

# C 城事

## 合肥全面排查环境隐患

19日,记者从合肥市环保局获悉,即日起,该局将分5个组对肥东县、肥西县、长丰县、瑶海区、庐阳区、蜀山区、包河区、经济技术开发区、高新技术产业开发区、新站开发区环境隐患全面排查。记者 俞宝强

## 下周合肥空气仍不“新鲜”

一周以来,合肥多是蓝天白云,看着很舒畅,可空气却不好。记者昨日获悉,合肥市10个空气质量监测点,全部“升级”列入三级空气,污染指数最高达到171。

据了解,16日、17日、18日和19日,合肥均有2个以上监测点,监测显示空气质量为轻微污染。根据省环境监测中心站的分析,下周合肥空气仍将不“新鲜”,污染指数仍保持在101~121高位上。

记者 俞宝强

## 滨湖金斗公园年底完工 建筑废物变47米“小山”

如果说滨湖新区有座山,肯定有许多市民不信,然而到今年年底这将成为现实。据了解,位于滨湖新区金斗公园的一座人造山,目前已经“长”到了42米,最终

# 零距离感受科技魅力



昨日,在合肥科技馆内,数百名小学生正在参观体验各种科普器材。为了让了解更多科普知识,当天,合肥市庐阳区大杨镇科协、关工委组织辖区小学的农村娃们来到科技馆零距离感受科技的魅力。

庐宣/摄

的高度将达到47米。这么多的土从哪来的?基本上都是靠建筑废物的“贡献”。

据了解,金斗公园通过渣土活用,形成人造山体景观。金斗公园计划在12月底完工。

洪玲 记者 徐涛

# T 突发

## 男子跳下五里墩桥



昨日中午12时30分许,在省城五里墩立交桥西侧一处匝道上,一名中年男子漫不经心走上桥面后,随后作出了惊人举动——他越过一人多高的水泥护栏,当即从上跳下,坠落点离地面约有二十多米高,男子伤重倒在血泊中。

实习生 张婧 记者 张敏/文 李超钰/图

## 轿车变道,邻车遭殃 渣土车倾翻险埋骑车人

昨天夜里7时许,在省城新蚌埠路与礼河路口处,一辆满载渣土的渣土车在行驶途中,同向驶来的轿车突然变道,渣土车司机赶忙猛打方向盘避让,最终车身过重侧翻倒地。惊险的是,一车渣土倾覆的瞬间,差点将后方一骑车人盖住。

实习生 张婧 记者 张敏

## 偷盗电缆被人抓 反将失主一顿打

昨日凌晨2时许,在省城滨湖假日小区,有两名年轻男子涉嫌偷盗电缆被失主

当场抓住,面对人赃俱获,让人大跌眼镜的是,一名嫌疑人王某居然主动要求私了此事,王某的亲戚带钱前来“赎人”时,由于价格没有谈拢,混乱中,双方发生厮打,最终两名嫌疑人趁机溜走,失主则被打得头破血流。

实习生 张婧 记者 张敏

## 男子一丝不挂蹲在路边 疑精神有问题

昨日下午5时许,在省城望江西路野生动物园附近,一名一丝不挂的男子从远处走来,蹲在路边一言不发,其异常举动引起了大伙的注意,市民担心裸男可能有隐情,于是拨打报警电话求助。

记者赶到时,裸男已经被120急救车带离现场,据附近居民介绍,当时该男子面无表情,眼神呆滞,可能精神有问题,之后男子被带至医院接受检查。

实习生 张婧 记者 张敏

## 车无牌 人嚣张 “加气”插队还殴打的哥

凌晨1时许,在省城淝河路的一加气站里,轿车排着长队等待加气,但一场纷争却因此拉开,一辆无牌轿车迫不及待地加大油门,闯到一辆出租车前面插队加气,的哥有些气愤,于是就质问了无牌轿车上的驾驶员。孰料,的哥之后居然被对方跟踪了两公里,无牌轿车在一偏僻处将出租车逼停,不由分说对的哥拳打脚踢。

实习生 张婧 记者 张敏

# S 社会

## 嫌对方吵闹 两桌食客动口又动手

凌晨1时许,在省城淝河路一家大排档内,相邻两桌食客因为相互嫌对方吵,引发口角,进而厮打起来,其中有人扔起啤酒瓶,将一名男子脸部砸“破相”,另一桌打人在警察到来前逃窜离去。

待警察到来时,其中一桌的四名壮汉斜靠在酒桌上昏昏欲睡。据了解,这四人在就餐饮酒期间与邻桌的食客发生纠纷,最终对方拿起酒瓶砸来,一人受伤后被送往医院包扎救治。

实习生 张婧 记者 张敏

## 7小时取出7斤巨瘤 大小外形酷似一头小猪

昨天,记者从省立医院获悉,该院胸外科在急救中心手术室完成一例罕见的巨大胸腔肿瘤摘除术,经过专家们7个小时的精心手术,取出肿瘤,肿瘤重达7斤,外形及大小酷似一头小猪。

据了解,患者今年30岁,主刀医师范军主任介绍说,该肿瘤可能在患者出生时已经携带,在患者体内生长了30年,这种胸腔巨大肿瘤在全省乃至全国实属罕见。

孙承伟 朱伟华 记者 王松青

## 合肥捣毁两制假售假窝点

昨天下午,记者跟随合肥市“打击侵犯知识产权和制售假冒伪劣商品专项行动”采访团,来到合肥市质监局。采访中记者得知,自去年启动“双打”专项行动以来,截至目前,该局已经累计出动执法人员980余人次,捣毁制假售假窝点两个。

实习生 黄梦霞 记者 刘甜甜

# M 民生

## 我省今年将对合肥等地实施饮用水卫生监测

昨天,省卫生厅发布饮用水卫生监测工作方案,今年将对合肥市、阜阳市、铜陵市、芜湖市4个市和肥东县、肥西县、太和县等13个县,实施饮用水卫生监测。重点监测集中式供水、二次供水、农村学校内自建设施供水和农村分散式供水水质。

记者 王松青

## 民企招聘周 合肥专场昨“火爆”开场

民营企业招聘周合肥专场招聘会昨天开场,记者在现场看到场面十分火爆。合肥市人才服务中心市场部部长唐静告诉记者,昨天共有130家单位入场招聘,共提供2192个工作岗位。

记者在招聘会现场发现,本次招聘企业种类非常广泛,涉及医疗、教育、文化、商贸、电子等各行各业。

记者 刘元媛

## 免费蜂疗为邻里



省城退休工人余华平,11年来用蜂疗免费为群众治病达数万人。余师傅业余从事养蜂业,自学蜂疗医术,自1990年起为群众免费治疗风湿病等病症,有时每天多达数十人,一个多月就耗用一箱蜜蜂,价值500多元,但他从来不收病人钱。现在每天都有二三十人向他求助。

葛传红 谢冰峰 文/图